



1. Výzva MAS Podhůří Železných hor – OP TAK – Technologie pro MAS

Příloha č. 2

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti

Po podání Projektového záměru na MAS je prováděna administrativní kontrola záměru. Jedná se o první krok hodnocení na MAS z hlediska splnění kritérií formálních náležitostí a přijatelnosti. Všechna kritéria jsou eliminační, vyhodnocují se možnostmi ANO nebo NE. Kritéria jsou napravitelná a nenapravitelná. Při nesplnění kritéria s napravitelností NE se projektový záměr vylučuje z hodnotícího procesu bez možnosti výzvy k opravě. V případě, že Projektový záměr nesplní jedno či více napravitelných kritérií, žadatel bude vyzván k doplnění.

Údaje a informace k níže uvedeným kritériím bude MAS čerpat z Projektového záměru a dodaných příloh. Hodnocení Projektových záměrů je blíže specifikováno ve Směrnici MAS.

Kritéria formálních náležitostí:

Číslo kritéria	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní)	Napravitelné kritérium
1.	Projektový záměr je podán v předepsané formě	ANO – projektový záměr je podán v předepsané formě nebo obsahově splňuje všechny náležitosti. NE – projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.	ANO



2.	Projektový záměr je v souladu s podmínkami Výzvy ŘO a navazující dokumentací OP TAK	ANO – Projektový záměr je v souladu s podmínkami Výzvy ŘO a navazující dokumentací OP TAK NE – Projektový záměr není v souladu s podmínkami Výzvy ŘO a navazující dokumentací OP TAK	ANO
3.	Projektový záměr je podepsána oprávněným zástupcem žadatele	ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem. NE – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	ANO
4.	CZ-NACE projektu odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze č. 2 nadřazené výzvy OP TAK s názvem „Nepodporované CZ-NACE“ - https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/4/Priloha-c--6---Nepodporovane-kategorie-CZ-NACE.pdf	ANO – uvedená CZ-NACE odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE NE – uvedená CZ-NACE neodpovídá oprávnění k podnikání žadatele nebo figuruje mezi nepodporovanými CZ-NACE	NE
5.	Místo realizace se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD	ANO – Místo realizace se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD NE – Místo realizace se nenachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD	NE